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 1   ي

در پاسـخنامه   

د، پيش از آنكه 

  شده

ن طريق بتوانند 

.  

 و علوم ورزشي

سـپس د. ايـد  

  كرد

  پنهاني

  ر، خود به خود

  .نزه است
  عد

كنند مي  را تامين

  ر كردن

 شده، تكه تكه ش

اند تا از اينده 

  اواني فر

مه علامت بزنيد

تربيت بدنيه 

ي را تكميـل نما

  .مه وارد شود
وانمود ك) 4 

مخفي، پ) 4 

اختيار بي) 4 

وت از مغز شامپان
بع جنبه،) 4 

ه آب محصولات

دوباره پر) 4 

  
  ابهام) 4 

متلاشي) 4 

ي راهنمايي نشد

بسياري،) 4 

س در پاسخنام
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  .جه نشدم
             

  .ند
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   ارتباط

قابل توجهي متفاو
     

زير زميني كهي

 دن               

.ف كردن نيست
                 

 ش از اندازه      

  ... .ن
  ، برد

   مجذوب كرد

 ذهني به درستي

 ني    

سپس. اسب است

94ارشد سال

كه به بهترين ش

واست به احساسات
تلاش كرد) 3

د هيچ چيز متوج
خطر ناك) 3

هستن... هاي  سلاح
تاسف انگي )3

  متغيرها) 2
پيوستگي،) 4

يدگي به ميزان ق
لحاظ     ) 3

هاي سياري از سفره

ناپديد كرد) 3

سادگي قابل حذف
اضطرار   ) 3

  . هستند
زياد، بيش) 3

قوق دريافتي پايين
انتقال داد،) 2
اسير كرد،) 4

صصان سلامت
  .بت دهند

جهل، نادان) 3 

ي جاي خالي منا

ر كارشناسي ا

تخاب نماييد ك

خو نمي  است زيرا
              

كر مي ن صحبت
 روري      

، در واقع ست بالا
 ك           

 . خواهد كاست

زمان دهي و پيچي
                 

  .باشد

مهم است، اما بس

            

نيادي است و به س
              

ند پيراسته كردن
 فاقي    

و حقكننده  كسل
 
 

دهد كه متخص مي
نسبها   ير فرهنگ

غتشاش         

براي 4تا  1هاي  

كنكوسخنامه

انت 4تا  1هاي  ه

مشتاق... ود، اما
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يشينه بال يك ب
ن فرصتي براي 
د بنابراين مردم 

 كه با دوندگان 
دهد تا يك  ي مي

د دارد يك بازي 
يا سامي سوسايا 

كه او سال ي را 
هاي خارج خانه 
ي را با بازيكنان 

  .ي است

  .است

هاي مو  تهل ياخ

  

م است زيرا بيسب
آورد دست هو ب ب
ردوقت تغيير نك چ

دي از بازيكناني
ست به او فرصتي
ل آمار است وجود
يااهند گفت كه آ

آنها چيزهايي. كنند
ه او در بازي . بود

 با بازيكنان قبلي

يسبال چه چيزي

 آوردنش مشكل ا

هايي كه شامل نال
  

 علوم ورزشي

داد و ارقامازي اع
ي، ضربه زدن خوب
، اين اساس هيچ

ت امتيازي، درصد
رصدهاي زمان اس
بيسبال كه شامل
هد كه مردم خوا

ك رگ بررسي مي
 داخل خانه عالي

شود كه خارج مي

اساس بي) 4  

دست هب) 4 

تند كه داخل كان
.شود ي توليد مي

تربيت بدني و

سبال بزرگترين با
بازي  داخل زمين

اند ل وجود داشته

دگان در موقعيت
ن كه متضاد با در
ت كلي از تاريخ ب

ده ها نشان مي بت

هاي بز را در ليگ
هاي و او در بازي

بنابراين آماري ك

.ل محبوب است

  .ت
 .شناخته نيست

  .د

 

ت شامل مايع هس
شيميايي ي الكترو
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بيس: ي نيست كه
ران نحوه دويدن
 تاريخ با بيسبال

دوندزدن توسط  ه
كننده چون  پرتاب

اطلاعاتينجا يك
اكثر مواقع صحبت

  زي كند؟ت با
هاي ديما گيور ل
بود و 300ها  اب

مانند ب ه باقي مي
  .شود ي

چرا بيسبال) 3

است............. ندگي
شخوبي  به) 3

  .ردند

  .ت

شوند ي دعوت مي

  .ها است گزينه

.كرد دزين خواه
 

  .ا بفهمند

هر دو ارگان. تند
هاي شوند، تكانه مي

................. صي

بار، شكي عا در اين
طرفدار. اده است

اسرتد كه در سر

ضربه.  شده است
هاي يك ذخيره

ا .شوند اميده مي
.كند مقايسه مي
توانست يما گيو مي

گردند و سا مي  بر
 در بعضي از پرتا
مشهور در گذشته
 جذابيت بازي مي

 سبال

 آوردن مزيت دو

رقام را اختراع كر
  .ر است

  .هر تيمي است
 آمار پيچيده است

  .د آورد
  .ند
هاي تلويزيوني امه

  .گي بودند

تر از بقيه گ  قبول
  .هتري است

جا هست را جايگز
.كند ر فراهم مي

سخت بود تا آن ر

 براي تعادل هست
تحريك مت مايع

مومي و تخصص

قطع. مندند  علاقه
شتر مردم جا افتا
س بيسبال هستند

د بسياري آشكار
.يسبال هستند ب

ها آمار پيچيده نا
ازيكنان امروزي م
ي كوچران يا فردي

آنها. كنند لال مي
معدل او. كنند ي

ملكرد بازيكنان م
ي است كه باعث

  كند؟ حث مي
تاريخچه بيس) 2 

دست ه نمود كه ب
 آمار) 2 

  ......ت كه
سال پيش آمار و ا

پذير بودن آمار ان
اي در ه پيچيدهر 

عيت امتيازي يك

.....  
وجو ي از آمار را به

پ بيسبال بازي كن
ان مهمان در برنا
كنان بيسبال بزرگ

آمار بيسبال قابل
راع بازي آماري به
ج ين بازي كه اين

كردن به آمار  نگاه
 بيسبال خيلي س

اييشنيدن و اجز
وسيله حركت هها ب

زبان عمسخنامه 

  مطلبك 
 

ل به آمار و ارقام
بيسبال در بيش. د
همه آنها اساس .

  . دوست دارند
جديدذشته آمار 

و سومين اساس
چنين اينه هم. كند

ن قديمي را با با
كاپ يا مايكي اتي
ا آمار استدلانها ب

را نگاه مي ده است
تمام آمار از عم. 
اين چيزي .كند مي

  .حيح است
زي بحيرد چه چ

 ل
  .حيح است

ف يك استنباط

  .حيح است
ذكر شده است اًيق

س 50سبال حدود 
محدوديت از امكا
وپ بازيكن بسيار
دوندگان در موقعي

  .حيح است
...فهميد كه 3ف 

گيو انواع جديدي
كاپ توانست با تي
عنو به بال معمولاً

ارن بازيككي كوچ
  . حيح است

لات زير در مورد آ
رشه در حال اخت

عنوان بزرگتر را به
اه جذاب را براي
اري ار طرفداران

 
ل اجزايي براي ش
د و وقتي كه موه

پاس 2 
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بسيار قديمي دار

فهمند را مي فرار
دانند و آنها را مي

قرن گذو در نيم
دوند، دومين و مي

ذخيره را ايجاد ك
)game (بازيكنان

لكس رود ريگز با
چيزي است كه آ
به سال انجام داد
.پست دفاعي بود
مروزي مقايسه م

صح 1گزينه  -16
در مو متن اساساً

بيسبالدر آمار ) 1
صح 2گزينه  -17
توان از پاراگرا مي
 بازي بيسبال) 1

صح 4گزينه  -18
دقي 2در پارگراف

طرفداران بيس) 1
در اينجا يك م) 2
كننده تو پرتاب) 3
ضربه زدن با د) 4

صح 4گزينه  -19
توان از پاراگرا مي
ناگجو دي حرفه) 1
سامي سوسا ت) 2
بازيكنان بيسب) 3
كاپ و مايك تي) 4

صح 3گزينه  -20
كدام يك از جملا

هر كسي هميش) 1
آمار بيسبال ر) 2
بيسبال يك ر) 3
آمار براي بسيا) 4

 :2متن ترجمه
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 3   ي

ش خارجي جدا 
. كند  هدايت مي

  ن عمل شنيدن،
مانند تارهاي . د

ي يكسان لرزش 
ارگان  ني است،

رتعاشي مايعات 
موقعيت بدن كه 
 ، و حركت است

وقتي كه  -كند 
ييرات را تفسير 

ان يك مدل از 

 1976 المپيك 

 عضو فعلي و يا 

خاص براي مردم 

 و علوم ورزشي
ها را از گوش آن د و

ت گوش داخلي
براي انجام دادن 

كند دا دريافت مي
هايي ش با فركانس

 سطح گوش درون
ش دروني انرژي ا
سات مربوطه به م
ر رابطه با جاذبه
ك ت سر تغيير مي
سپس مغز اين تغي

  مايع

  

  خلي

  . قرار دارد
  .كند مي

المللي به عنو ين

 تيم استراليا در

ورزشكار 620ز 
  . انجمن بود

  .قرار دارد
ن اين مدرسه خا

تربيت بدنيه 
كند آوري مي جمع

 كوچك به سمت
.كنند  حركت مي

 مغز به عنوان صد
ند كه پرده گوش
غشايي كه روي 

هاي مويي در گوش
احساس.  قرار دارد

وقعيت سر كه در
وقتي موقعيت. ستد

س. فرستد رون مي

هاي حاوي م كانال
  هاي عصبي ه

ها سلول) 4 

گوش داخ) 4 

ه در گوش انسان
دا در هوا تبديل م

ده و در عرصه بي

تايج نااميدكننده

تا ا 320ري كه 
فعلي يا سابق اين
ست و در كنبرا ق

نينچ هم. گيرد مي

مجموعه  ......... 9
را ج هاي صدا موج

 سه تا استخوان
خورند يا كان مي

كند كه بديل مي
شون واج باعث مي

غ .دهند نتقال مي
ها ياخته. كند  مي

در گوش داخلي
ي به تغييرات مو

فرس را به مغز مي
هاي عصبي را بير

هاي مو در ك تهخ
ژي امواج به تكانه

  .است
 جي

كهك نيرويي است 
به را به امواج صد

آميز بود  موفقيت

دنبال نت شد كه به

طو دني داشت به
ق به ورزشكاران ف

هكتار اس 65ت آن
خدمت م دهد به ي

  .نبرا قرار دارد

94ارشد سال
گوش خارجي م
ش صدارا در ميان

به صدا تك پاسخ
تبهاي عصبي  كانه

اين امو. كند ت مي
به روزنه بيضي ان

ني توليدوروش د
رگان تعادل نيز د
و در گوش داخلي

هاي مداومي ر انه
ه كند و تكانه  مي

تحريك ياخ) 2
تبديل انرژ) 4

   نمود؟

 مايع) 3

........ك بخشي از
گوش خارج) 3

 
جاذبه يك) 2
گوش جاذ) 4

خيلي. هده دارد

روز استراليا باز ش
  .تاسيس شد

هاي المپيك سيد
علقمدال مت 32،

يا است و مساحت
رزش را پوش مي
يلي جاها مثل كن

ر كارشناسي ا
.، مياني و داخلي
ش مياني ارتعاش
ع هستند كه در

را به تك كنند  مي
امواج درست  هوا

 و ارتعاشات را ب
كنار گو ايعي در م

ار. رود  ي مغز مي
هاي مو تهاخي. ند

كشد و تكا ين مي
مو تغييرهاي  ته

 .اند خورده

 بالانس استنباط
  .د

  .ستند

يك) صدف گوش(

استنباط كرد؟ 4

ر استراليا را برعه
  .شود سوب مي

در ر 1981انويه
ابتي در استراليا ت
ه ستراليا در بازي
دني برنده شدند،
ه پايتخت استرالي

ور 26 مجزا كه
ها در خي  و برنامه

كنكوسخنامه
خارجي، :وديم ش

درون گوش. كند ي
عهاي شامل ماي ل

ميان هوا حركت
كند در اطراف ي

شوند گسترده مي
ضي، امواج فشاري

ه به عصب شنوايي
اسات صدا هستن
ر را به طرف پايي
تنيرو بر روي ياخ

  .عيين كند

  ......... به جز
  

در كه آنها تكان خ

هاي شنوايي و ن
اند اندازه نمو كرده
فرس  را به مغز مي

 .از مايع هستند
 .ياني قرار دارند

  ............د به
 انرژي) 2 

( كه گوش دروني
 پرده گوش) 2 

4ذبه در پاراگراف
 .ت

 .تعادل دارد

 ورزش نخبه در
كاران نخبه محس

ژا 26ر در تاريخ
ردهاي ورزش رقا

هاي ا ش پيشرفت
ه در المپيك سيد

دهد كه  انجام مي
برنامه 35ر بين

است در دسترس

پاس
 سه قسمت تقسي
 مياني هدايت مي

اي از كانا ك شبكه
امواج كه در مري 

شخص صحبت مي
ن گوش مياني گ
عاشات روزنه بيض

كه كند تبديل مي
خيلي شبيه احسا
هميشه جاذبه سر

ن -شود  و خم مي
ت جديد سر را تع

  .حيح است
ها است ام گزينه

 ش صدا
قد ي صوتي همين

  .حيح است
وان در مورد ارگان
در انسان به يك ا

يهاي عصب تكانه
شامل يك اندازه ا
در ناحيه گوش مي

  .حيح است
گرد بر مي 13ط 

  .حيح است
فهميد ك 3و 2ف 

  .حيح است
توان در مورد جاذ
 نظر جاذبه نيست
ضروري در حس ت

 
ستراليايي، توسعه

راي توسعه ورزشك
وزير وسط نخست

ف افزايش استاندار
 مهمي در افزايش

ي كهمدال 58از . د
لي را از كنبراي م
ورزشكار را در 7

زشكاران معلول د

تواند به گوش مي
سوي گوش و به

گوش داخلي يك
گوش انرژي فشار
صوتي كه يك ش

سه استخوان. كند
ارتع. شنوايي است

هايي ت را به تكانه
خ ،شوند توليد مي
ه. دهند يپاسخ م

مت جلوسر به س
كند تا موقعيت مي
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هر دو ارگان د) 1
هر دو ارگان ت) 2
هر دو ارگان ش) 3
هر دو ارگان د) 4

صح 1گزينه  -23
در خط thatكلمه

 تكانه) 1
صح 4گزينه  -24
پاراگراتوان از  مي
 گوش مياني) 1

صح 3گزينه  -25
ت چه چيزي را مي

ارگان شنوايي) 1
جاذبه نقش ض) 3

 :3متن ترجمه
ت ورزشي اسهيأ

بهترين آموزش بر
AIS در كنبرا تو

مونترال و با هدف
ين انجمن سهم

بودند AISسابق
AIS عملكردهاي

00سالانه حدود
بومي مثل ورزغير
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 علوم ورزشي در 

توسعه و  ورزش 
وند كه آنها براي 

  .كند يه مي

  

  .ن حضور يابند

هم كربوهيدرات 
 توجه به سوال 

وليز منبع اصلي 
دد تا پيروات به 

رصد مقدار اوليه 
 20مقدار آن به 

سافت مقدار آن 

كز در آن بسيار 
وژن يا گليكوليز 

  

زشكي ورزشي و
عا كند كه در علم
نند تا مطمئن شو
هاي ورزشي را تهي

 به ورزش رقابتي

A  
توانند در آن ه مي

RE برابر يك سه
باشد و با مي 1%

ت حاصل از گليكو
گرد آيند باعث مي

در 40كه تقريبا  ي
متر م 100نتهاي 

 كه با افزايش مس

فسفات به گلوك 6
تا در سنتز گليكو

 علوم ورزشي

جهيزات مدرن، پز
تواند ادع رزشي مي

كنن صي كمك مي
ه ك مالي به سازمان

  پيك مونترال
وزير استراليا ست

AISآموزان  دانش

شكاران معمول كه

  موثر) 4 

  موافق) 4 

ERكه در  طوري ه

16 سهم چربي 

ميناسيون پيروات
ود، چون اين فرآ

طوري به. شود مي
كه در ان طوري به. 

ول بر ليتر است

6 تبديل گلوكز، 
شود ت  گلوكز مي

تربيت بدني و

 با عملكرد بالا، تج
علمي و پزشكي ور

ي به توسعه شخص
رايي همانند كمك

م استراليا در المپ
ده عدم علاقه نخس

هاي آينده براي د
ورزش AISهاي  ه

كمتري را دارد به
و %84هيدرات 

كه آم طوري به. ابد
وش وز بيشتر ميد

مسافت مشاهده م
.استاهش يافته 

حت يك ميلي مو
  .سد

يلي ناچيز است،
ث به دام افتادن

مجموعه .......

ح جهاني و مربيان
A هاي عل با قسمت

ريزي كاري با برنامه
علوم ورزشي و اجر

حمايت تيم) 2
دهند شانن) 4

ه راهنمايي) 2
انواع برنامه) 4

 بزرگ) 3

  ت؟

  .كند

 شخص) 3

ي و چربي سهم ك
سهم كربوه 95%
 .باشد مي 10%

يا شي افزايش مي
 آلانين مانع اسيد

متر اول م 40 در
 به مقدار كمي كا
 در حالت استراح

رس ول بر ليتر مي

سفات هميشه خيل
ضله اسكلتي باعث

................. صي

 آموزش در سطح
AISين نچ هم .د

ن به ورزشكاران ب
بيگري و عدمات مر

 يايي

  .......جز  به

  ........... است با

AIS ست استدر

  .دست آوردند ه
ك جا اجرا مي مان

رات سهم بيشتري
RER 5ول در

نسبت به چربي 

نگام فعاليت ورزش
ز عضله به عنوان

ن فسفات عضله
مانده سافت باقي

ان لاكتات خون
ميلي مو 8 آن به

فس 6اي گلوكز،
ضفسفات در ع 6،

مومي و تخصص

خوانند براي آنها ي
كند مقيم فراهم مي

عه ملي از مشاوران
خد AISچنين  م

A چه بود؟  
  

ورزشكاران استرالي

است AISمورد
 AISط 

 ران استراليايي

معني هم 14خط
 خاص) 2 

Sه متن در مورد

  .يه داد
  .نتيجه داد 2

هب 1976 المپيك
 است و فقط از هم

  ؟يست
 تفاوت بي) 2 

كربوهيدر ،شود مي
طبق جدو .باشد ي

و %90هيدرات

عضله اسكلتي هن
ز خروج پيروات ا

ين كاهش كراتين
متر مس 20اي هر

در مقابل ميز. سد
متر مقدار 100 

ها آنجا كه غلظت
 گلوكز به گلوكز،

زبان عمسخنامه 

درس مي AISر 
م 350نازلي براي 

يك مجموع. است
هم .ش برنامه دارند

  .حيح است
AISدليل تاسيس 

 تراليا
رقابتي در ميان و

  .حيح است
اطلاعات زير در م

اي پيشنهاد توسط
 موفقيت ورزشكا

  .حيح است
state- of- در خ

  .حيح است
لات زير با توجه به
كار معلول بورسيه

000يك  در المپ
يج ضعيفي را در
ستراليا واقع شده

  .حيح است
چي AISدر مورد 

  تغذيه ورزش
  .حيح است

به يك نزديك مي 
م چربي صفر مي

نسبت به كربوه %
  .حيح است

يدهاي آمينه از ع
بنابراين. شود مي
  .شود

  .حيح است
بيشترمتر  100 

ازا اتين فسفات به
رسد راحت آن مي

ايانكه در پ طوري
  .حيح است

ضله اسكلتي، از آ
راين عمل تبديل

پاس 4 

ورزشكاراني كه در
سطح جهاني و من
تحقيقات پيشتاز ا

زندگي بعد از ورزش
صح 3گزينه  -26

با توجه به متن د
جشن روز است) 1
بهبود روحيه ر) 3

صح 4گزينه  -27
متن شامل تمام ا

ها دامنه گزينه) 1
بر AISتاثير ) 3

صح 1گزينه  -28
the- art -كلمه

 مدرن) 1
صح 2گزينه  -29

كدام يك از جملا
ورزشك 700به ) 1
هاي آن تلاش) 2
اعضاي آن نتاي) 3
در پايتخت اس) 4

صح 4گزينه  -30
نگرش نويسنده د

 احساس) 1

و تغ فيزيولوژي
صح 4گزينه  -31

RERزماني كه

صد و سهمصددر
RER  97برابر%

صح 1گزينه  -32
ميزان رهايش اسي
آلانين محسوب م
لاكتات تبديل نش

صح 3گزينه  -33
هنگام دو سرعت
ست و سپس كرا
درصد حالت استر

ط به ،شود زياد مي
صح 4گزينه  -34

هاي عض در سلول
بنابر. دشوار است
  .ستفاده شود
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 5   ي

  .كند ي

وسيله كبد در  ه

علاوه  شود، به مي
متوسط  مدت با 

ر روزهاي پيش 
كيلوگرم وزن هر 

آمينه حاوي اسيد

بالاتر  ATPيد 

از دارند كه اين 

د ولي در حالت 

كلسيم درون  ش
 سازي به دنبال 

كه  طوري به. وند

 AMPو مقدار 

و  ايسكمياگر . 
ايسكمي  .پيوندد

  .شخيص داد

استول  مرحله دي
  .شود مي ستول

 و علوم ورزشي

حيطي را مهار مي

ه بهيي هستند ك

ورزشي توصيه نم
 ورزشكاراني كه
ت نياز دارند و د

هگرم به ازاي  1

پپتيد ح  يك دي

در توان توليهرچق

ست كه انرژي نيا

شو ضلاني كم مي
  .شود جاد مي

  .ست

و افزايش انجامد ي
عوامل سوخت و

شو يز تحريك مي

مانده و تغيير باقي

وازي تنفس كنند
وقوع بپ  را دارد، به

تش) و كار ديوگرام

، زمانقيقه برسد
ز زمان دوره سيس

تربيت بدنيه 

هاي مح سوي بافت

كتات سوبستراهاي

هنگام فعاليت و 
بنابراين .يابد  مي

گرم كربوهيدرا 7
0درات را تقريبا 

ينكارنوذ. است 
  .ن مهم است

صورت است كه ه

هاي كوچكي اس ل

شود و تنش عض ي
عضلاني ايج تنش 

 سنتز پروتئين اس

وقي مياومت عر
چنين بعضي از ع

اعصاب گاما ني،  

، بدون تATPج 

هوطور غير يقه به
روميت اكسيژني

 ST در نوار الكتر

ضربه در دق 200 
تر از ياستول كوتاه

مجموعه  .........  9

س ازداشت گلوكز 

مند، آلانين و لاك

كم كربوهيدرات،
 خستگي افزايش

7تا  5دن خود به 
ن ميزان كربوهيد

 كارنوذين همراه
ر عضله يك تامپو

تابوليك به اين ص

ها و مولكول روتون

يوزين ميتين و م
يوزين بيشترينم

اين كاهش، مهار

مي و افزايش مقا
چ شود و هم ح مي

Aاعصاب ك

.  

يابد و اوج يش مي

 بيش از چند دقي
رين محر كه بيشت

ن افتادگي قطعه

ورزشكار به  قلب
كه زمان دوره دي ي

94ارشد سال

فزايش داده و برد

نام نئوژنز مي وكو

هاي ك راين رژيم
شود و ادراك مي

 كيلوگرم وزن بد
رانشود كه ورزشكا

ظتغلا افزايش
نامشخص در سبتاً

هاي مت ر سيستم

ها و پر ي الكترون
  .خواه هستند

اكت)  هم افتادگي
اكتين و م) ادگي

ه سازوكار اصلي ا

 رگ تنگي عموم
ترشح  سمپاتيك

  .شود ي

هنگام تحريك. ند
.شود هماهنگ مي

اوج، افزا piش و

رايتوانند ب و نمي
 نكروز در نقاطي

پايين(كار ديوگرام

 وقتي كه ضربان
طوري به. شتر است

ر كارشناسي ا

ز بافت چربي را اف

ند لاكتات را گلو
  .وند

ز كلي است بنابر
 ورزشي كاسته م

ازاي هر به ،كنند 
شو ابقه توصيه مي

مدت با كوتاه متي
دين و عملكرد نس

در) ATP(نرژي

زم پيوند كوالانسي
خ ATPا ه كنش

روي(تعامل هش
روي هم افتا(مل

كه يابد، كاهش مي

عروقي منجر به
صبل تحريك ع

 عضلات فعال مي

كن رساني مي صب
هاي برون دوكي

اوج كاهش crpد،

  .يابد ش مي

اند و يافته سازش
يابد، ممكن است

الكترو ك STقطعه

 سيستول است و
بيش حله دياستول

كنكو سخنامه

هاي چوب آزاد از

ربوهيدراتي ماننك
شو استفاده مي) ي

ينه بدن يك نيا
لكردعم  باشد، از

 تيمي تمرين مي
سامبه ده روز مان

ان ورزيده استقام
رداري از هيستيد

و ظرفيت توليد ان

تر مستلز  درشت
بنابراين اين وا. د

 عضله باعث كاه
تعامدليل حداكثر

 عضله اسكلتي ك

ع -  كنترلي قلبي
دليل كه به. باشد ي

ها در  صاف رگ

را عصدرون دوكي
 تغيير طول تارها

 متوسط تا شديد

AMPدار 

ATP
افزايش 

جام تنفس هوازي
چند دقيقه ادامه ي
يرات حاصل در قط

ياستول بيشتر از
شرايط كاهش مر

پاس

  .حيح است
ل فراخوان اسيده

  .حيح است
سازهاي غيرك يش
چرخه كوري(ژنز 

  .حيح است
اي آميخاير اسيده

هيدرات بدن كم
هاي ه در ورزش

سه ري بلند مدت 
  .ش دهند
  .حيح است

تامپوني ورزشكارا
دليل برخور  كه به

  .حيح است
كوس بين توان و

  .ليد كمتر است
  .حيح است

ك به مولكولهاي
AT شود مين ميتأ

  .حيح است
ول ناكافيحد و ط

د استراحتي به ول
  .حيح است

، هايپرتروفيسي
  .حيح است

سمپاتيكي مراكز
مي ور اپي نفرين

شاد شدن عضلات
  .حيح است

نها، تارهاي دما ت
بارون دوكي دي 

  .حيح است
با شدت ي ورزش

در نتيجه مقد ،بد
  .حيح است

ي قلب جهت انجا
مدت بيش از چ  به

واسطه تغيي توان به
  .حيح است

ت زمان مرحله دي
شولي در . شود  مي

صح 2گزينه  -35
استراديول - اتب 17
صح 3گزينه  -36

توليد گلوكز از پي
نئوژ وفرآيند گلوك

صح 2گزينه  -37
ز آنجا حفظ ذخ

مي كه كربوههنگا
و شدت كم روزانه
ز فعاليت ورزشي

بدن در روز افزايش
صح 1گزينه  -38

تفزايش ظرفيت 
هيستيدين است

صح2گزينه  -39
وجود ارتباط معك

ظرفيت تولي ،باشد
صح 3گزينه  -40

تبديل مواد كوچك
TPنرژي توسط

صح 3گزينه  -41
كشش بيش از ح

وط ندكي بيش از
صح 1گزينه  -42

در شرايط هيپوكس
صح 4گزينه  -43

فزايش جريان س
دليل نو سلولي به
باعث گش تحريك

صح 1گزينه  -44
نورون وابران گام

تغيير طول تارهاي
صح 2گزينه  -45

تبه هنگام فعالي

يابد نيز افزايش مي
صح 3گزينه  -46

هاي عضلاني سلول
تنفس غيرهوازي
ت عضله قلب را مي

صح 4گزينه  -47
حالت استراحت در

كمتر و سيستول
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شود ولي  شتر مي

شوند،   تنگي مي

دهند و توانايي   ي
ط سرد عملكرد 

يك گروه آزمون 

  .شود ميرفته 

مسابقه  افراد به 

 

چابكي، ): اجرا(ت

n 1 33 
n 2 33 

H n 1
2
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L n 2
1
3 

d ضريب تميز 

  

 تنفسي آنها بيش

 PGI2 (و رگ

مي ماندگي انجام
چنين در محيط هم

مختلف بر روي ي

هنجاري در نظر گر

اند، نصف برتر ده

  

 وابسته به حركت

 
2 33 223

  
1 33 113
H L

n


 

1

22
3

 علوم ورزشي

تعداد البته. دهند

ين،لكپروستا سي

خستگي و درمع 
 را دفع كند و ه

كه با تكرارهاي م

هاي فردي نوع ه ت

متر بالا پرتاب كر

. قرار دارند گين

  .يد

مادگي جسماني


 

11 11 033 33

تربيت بدني و

د اري افزايش مي

، پ)NO اكسايد 
  . دارد

 را پيش از شروع
حرارت بدن خود

آزموني ك. شود مي

شود و براي تفاوت

م 17كه  ن كساني

داد بيشتر از ميانگ

آي دست مي بهصل

تقامت و عوامل آم
  

/  0 33 100 %

مجموعه .......

 افزايش حجم جا

نيتريك(گشايي
تلف نقش مهمي

د، كار بيشتري
شكار بهتر بتواند ح

ون پاياني گفته م

ش  تكويني تلقي مي

 ملاكي و از بين

  )معياري(لاكي

x 15 يعني اعد

در عضلات و مفاص

استق -قدرت -ري
.........العمل و كس

  ي

33%

............. ورزش

 خود را بيشتر با
  .شود ي

گ يايي موجب رگ
هاي مخت  در اندام

مايي سازكار شوند
شود ورزش ث مي

  ي

حاصل از يك آزمو
  .ني خواهد بود

ارزشيابي ،ي است

دست بياورند

ملا -2)           ي

5 .ين قرار دارند

ي عمقي موجود د

پذير انعطاف - دني
سرعت و زمان عك

 روايي سازه  
 روايي محتوايي

وژي و تغذيه و

سن ميزان تهويه
م جاري انجام مي

هاي شيمي يانجي
زيع جريان خون

معيني فشار گرم
و باعث شود ياد مي

 در تربيت بدني

رارپذيري نتايج ح
 باشد، آزمون پايان

ق اهداف سازندگي

د متر به 17لاتر از

هنجاري(نرمي  -

بالا و پايين ميانگي

هاي وسيله گيرنده

تركيب بد: سلامت
دل هماهنگي و س

ساختار آزمون
حتواي آزمون

فيزيولوسخنامه 
  .حيح است

ي سبك، افراد مس
تر از طريق حجم

  .حيح است
با رهايش مي يالي
ها در تعيين توز ي

  .حيح است
شكاران با سطح م

ريزي در گرما زي 
  .اشت

گيري  و اندازه
  .حيح است

ذيري، ثبات، تكر
ج مشابهي داشته

  .حيح است
 كه هدف آن تحقق

  .حيح است
ن بايد ركورد بالا

  هنجاري
1از نظر مقايسه  

  .حيح است

با ها نمره %50ي 
  .حيح است

و ت فرد در فضا، به
  .حيح است

جهاني مرتبط با س
رعت، تعاد، س)ري

  .حيح است
هداف و شكل يا س
هداف و مواد يا مح

  .حيح است

پاس 6 

صح 2گزينه  -48
در فعاليت ورزشي
ميزان تهويه بيشت

صح 4گزينه  -49
اندوتليهاي  سلول
اين ميانجيتعادل

صح 1گزينه  -50
هنگامي كه ورزش

در عرقورزشكار
بهتري خواهند دا

آمار، سنجش
صح 4گزينه  -51

پذاعتمادبه دقت،
شونده ثابت نتايج

صح 1گزينه  -52
كاز نوعي ارزشيابي

صح 3گزينه  -53
در ابتدا ورزشكارا

ه شوند  عزام
دو نوع ارزشيابي

صح 4گزينه  -54

در منحني طبيعي
صح 2گزينه  -55

تشخيص وضعيت
صح 3گزينه  -56

عوامل آمادگي ج
قدرت انفجار(توان
صح 3گزينه  -57

همبستگي بين اه
همبستگي بين اه

صح 2گزينه  -58
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x x
x


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 كل2

باشد كه با  ك مي

  .باشد جايي مي

مانده در  ي باقي

رت فرمول هيچ 

(x ) (x 2 
  .كند ري نمي

 جديد xديم

, , ,21 35 49 63 

 ميانگين و ميانه

x x
z

s




 

z



48 46
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 و علوم ورزشي

( ) /  10 1 1 8

x / 
11 1 71

2

قباض ايزوكنتيك

ج ان اين جابهزم 
d  باشد مي.  

 براي حجم هواي

x x
z

s


 صور

) x x  2
استاندارد تغييرمره 

  .رود ي

x ( )
 

1
قد 2

, , ,3 77 91 105


 
21 105

م2

 
2 12

تربيت بدنيه 

81
  .ت

/
/

1 81 1 76

 و هم جنبش انق

:سوم تا نهم و  t

cm105م برابر 

بايد) BV(بدن 

xجه به فرمول 

x

يا نم zدر نتيجه  .

تر راه مي رچه تمام

( )
  

16 33

  .هاست اده


126 632

مجموعه  .........  9

هاست ين كل داده

همان ايزومتريك

عمودي بين پله س
تا نهمسوم ن پله

حجم ب .مانده اقي

كند و با توج  مي

.كند يري پيدا نمي

ت را با سرعت هر

x 18    جديد 

ين و ميانه كل د

94ارشد سال

و آخر برابر ميانگي

هم طول ه .ست

: d جايي ع جابه
بنابراين فاصله بين

طح بدن، حجم با
(  

ازه افزايش پيدا
 

خرج كسر هم تغيير

شونده اين مسافت

 8 2 20

و آخر برابر ميانگي

  .باشد ي

ر كارشناسي ا

يانگين داده اول و

كشش اس لاني هم
  .ود

: w وزن آزمودني
بو تر است م سانتي

بدن، سطزن و: ز
)RVقي مانده يا

همان اند گين به
.اند ش پيدا كرده

ر ندارد بنابراين مخ

ش باشد و آزمون مي

يانگين داده اول و

  

z  مي %84برابر

كنكو سخنامه

  .اشد

 عددي بدهند مي

وط به قدرت عضلا
شو گيري مي ندازه

wرگاريا كالامن

17/هر پله س 5

آب عبارتنداز زير 
مثلا حجم باق(شد

ميانگ ،شود فه مي
 يك نسبت افزايش

ي در انحراف معيار

م) متر 1609(ل 

مي ،عددي بدهند

:بنابراين ،ه است

zدار طبيعي 1

پاس

  .حيح است
با بازيكن مي 11ل 

تشكيل تصاعد م

  .حيح است
كرار پيشينه مربو

هاي پيشرفته اند ه
  .حيح است

كه در آزمون مار 
 دارد كه ارتفاع ه

  .حيح است
كشي گيري وزن

ك بازدم دقيق باش
  .حيح است

ها اضاف  تمام داده
به xو x چون 

يثيرتفريق هيچ تأ
  .حيح است

طول يك مايل ت به
  .حيح است

  .حيح است
م تشكيل تصاعد ع

  .حيح است
روند هاي آن پس

  :ي مساله

زير نمود به سطح

صح 1گزينه  -59
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ها با هم وقتي داده

صح 4گزينه  -60
آزمون يك بار تك

از دستگاستفاده
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پله 9ين آزمون
صح 2گزينه  -62

گ متغيرهاي اندازه
ها بعد از يك شش

صح 1گزينه  -63

وقتي عددي به
كند تغييري نمي

جمع يا تز طرفي
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راه رفتن راكپورت
صح 3گزينه  -65

صح 1گزينه  -66
ها باهم دادهوقتي

صح 4گزينه  -67
دو سرعت ركورده

هاي و با توجه داده

ب بنابراين با توجه

9
ت

و

آ
ا

ت
ا

2
م
ش
3

و
ت

ا
4
ر
5

6
و

7
د

و

ب



 
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

n 9 
D 2 12 

r
n(n

  
2

6
1 

n  36 
x 200 

xS  3 

x
s

S
n

  

z z  1 

x
z

s


 

نماينده تركيه 

نماينده ايران 

به عضلات  تسب
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توان عضله . نند
ده اين است كه 

اگر . كند يدا مي
و به بازو منتقل 

ي و سر دراز سه 
 شدن بازو نقش 

  
كه نيرو به شكل 
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بنابراين نس. شود 

ن عضلات باز كرد

ضو ديگر منتقل كن
دهند و اين نشان 
به بازو جريان پي 

ز ساعد جذب و

ت دلتوئيد خلفي
گرد بزرگ در باز

.را نيز انجام دهد
ه طوري است كه

 

 و علوم ورزشي
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كار گرفته مي  به

ترين ست، كه مهم

 يك عضو به عضو
)مخالف الجهت 

Mمولد گشتاور 

M( ) 2 ا 1
  .شوند مي

و است كه عضلات
 پشتي بزرگ و گ

 عقب بردن شانه
هت انقباض عضله

 )3و 2و 1گزينه 

عه تربيت بدني

/ 0 9

 218

z 1

ت بازكردن زانو

دن مفصل ران اس

وانند انرژي را از
Mو  (ست

رژي از عضلات م
( پس به اندازه 

د به بازو منتقل م

مي دور شدن باز
عضلات. دهد  مي

تواند بالا و ع ه مي
چون جه. دهد مي

رد گ. (يري ندارد

مجموع  .....  بدني

  

ي حركتيش انتها

 مقداري دور شد

تو دهنده آنها مي ت
ن ساعد منفي اس

يعني انر) جهت م
باشد گرا مي رون

از ساعد M2ه

بيش از حد و كم
دن بازو را انجام

تف نقش دارد، كه
خشي به كتف نم
چرخش كتف تاثي

يري در تربيت ب

درجه بخش 20تا 
  . دارد

همراه  با فشار به
 .باشند ران مين

د، عضلات حركت
توا. اي آن ت زاويه

هم Mو . (ت
وع انقباض هم بر

به اندازه متصل و

 شامل باز شدن ب
ياني عمل دور شد

 

 نزديك كردن كت
نقش دارد و چرخ

كند بنابراين در چ 

گي نجش و اندازه

  اسپيرمن

  .است %82با 

  ك ورزشي

10 رد يو اساس
ثرترييشتر و مؤ

غه، بازكردن زانو
مسئول دور كردن

 يك جهت باشند
خالص در سرعت

ن بازو مثبت است
زاويه مفصل و نو
اهد كاهش زاويه

دن دست از آب
مي حد و دلتوئيد

.ازو نقشي ندارند

ي كشش بالايي و
 و تثبيت كتف ن
مياني نزديك مي

ر، سنخنامه آما

  .حيح است
اي ا مبستگي رتبه

  .حيح است

  .حيح است

  تا1 (برابر ب

ي و بيومكانيك
  .حيح است

طور واقعي و ي به
فعاليت بيسر ران 

  .حيح است
 پاي شناي قورباغ
عضلات آبداكتور م

  .حيح است
حال چرخش در

صلضرب گشتاور خ
شود و توا رج مي

 شاهد افزايش ز
  1 باشد شا

  .حيح است
سينه بيرون كشيد
باز شدن بيش از
دن بيش از حد با

  .حيح است
در چرخش بالايي
در نزديك كردن
 كتف را به خط م

پاسخ 8 

صح 3گزينه  -68
فرمول ضريب هم

صح 2گزينه  -69

صح 1گزينه  -70

z )2فاصله بين

حركت شناسي
صح 2گزينه  -71

عضله پهن داخلي
ديگر گروه چهار س

صح 3گزينه  -72
ترين حركت مهم

چهار سر ران و عض
صح 1گزينه  -73

گر دو عضله در ح
برابر است با حاص
نرژي از عضو خار

  2 باشد 1
2شود و اگر  مي
صح 3گزينه  -74

در شناي كرال س
سر بازويي عمل ب
دارند و در باز شد

صح 4گزينه  -75
ذوزنقه د 2ناحيه
ذوزنقه د 3ناحيه

فقي وارد شده و
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ر ران جلوگيري 
د با چرخش باش

  .كنند ي

  .شترك دارند

را مسئول  برونگ
آرنج كه وظيفه 

 خم كردن آرنج 

كردن قوي بازو، 

y yF ma

R y

 

 2 8
 

AR R F  
F  600 1 

P
/

 
600 31 6 

عكوس را حل م
برداري تحليل ير

) ساعت  )  و

 .ورت وجود دارد
سيل و چرخشي 

SE mgh  

 و علوم ورزشي

  .مشترك دارند 

ز چرخش مختصر
ش داخلي داشته ب

ن زانو را توليد مي

زانو با هم عمل مش

صورت لات اما به
ت و خم كردن آ

ي زنداعلايي براي

رگ از طريق باز ك

R y R 

  
2

00 30 3 5

AF F

/1 6
375

راي تكميل راه ح
هاي تصوي سيستم

هاي جهت عقربه

جنبشي به دو صو
جمع انرژي پتانس

m v I  21 1
2 2

تربيت بدنيه 

كار مخالف با هم

ضلاتي است كه از
 اگر زانو چرخش

 نيروي خم كردن

له در خم كردن ز

ت نيز همان عضلا
و گرد بزرگ است

ر بازويي و بازويي

د عضله پشتي بزر
  .)باشد ي

R y mg m

R y

 

  
1

25

برجهت   هر سه
اكثر س .شود ه مي

دي جداصورت قرار

(K انرژي ج. است
كي برابر است با ج

  2 200 1
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ش سر به سمت م

از عض نيام پهن
بنابراين. ي است

درصد 34و 19ب
  .دارد

نابراين هر دو عضل

دارند در بازگشت
ت پشتي بزرگ و

دو سر ت بازويي،

شود زو همراه مي
 بازكننده بازو مي

yma

755

يروهاي لازم در
اداز دوربين استف

P M  ص و به

p    
p  0  

(KEي جنبشي 

اين انرژي مكانيك

 00 400 700

94ارشد سال

ن جانبي و چرخش

عضله كشنده. ت
ن، مهم و حياتي

ترتيب ستند كه به
دن زانو نقش دكر

بن . زانو نقش دارد

برعهده دصلي را
كه وظيفه عضلات

  )4و

ظيفه اصلي عضلات
  )4و 

شدن استخوان با
ترين بزرگ، مهم

داريم كه تمام ني
هاي كينمانتيك ا

 .اي آن است ه

ك جهت است 0
 توان منفي است

و انرژي (PE)ل
بنابرا. آيد جود مي

0

ر كارشناسي ا

اني در خم كردن

 خارجي زانو است
به هنگام راه رفتن

ت پنجه غازي هس
خم ك جي ران

خم كردن ن

لا رفتن وظيفه اص
 باز شدن بازو ك

و2و 1رد گزينه  (

است كه وظ  بازو
3و 1رد گزينه  (

ت تاشدن يا دور ش
عضله پشتي. (شد

صفحه نيرويي د
ه فحه نيرو و داده

  .شوند ن مي

ه در سرعت زاويه

اي در يك ت زاويه
باشند پس م مي

p  
p  

مع انرژي پتانسيل
وج هت چرخشي ب

SE P  

كنكو سخنامه

اغي چنبري پستا

ن زانو و چرخش
پا به طرف جلو ب

عضله گروه عضلات
ن و چرخش خارج
چرخش داخلي ران

ضلات كه در بالا
 بارفيكس شامل

  .داعلائي است
.دن آرنج را دارد

 و باز شدن افقي
.شدن افقي است

كتف كه با حركت
كش ف پايين مير

 خالص نياز به ص
همزمان كردن صف
ثبت نيرو همزمان

تاور خالص عضله

ن گشتاور و سرعت
ن خلاف جهت هم

pتوان مثبت  0
p توان منفي 0

جسم برابر با جم
دليل سرعت هري ب

PE KE رخشي

پاس
  .حيح است

ضله ذوزنقه و جنا
  .حيح است

سر راني خم كردن
هدايت مستقيم پ

  .كند نثي مي
  .حيح است

ست داخلي دو ع
ردن و دور كردن
 نزديك كردن و چ

  .حيح است
رفيكس همان عض

رفتن ازبالا. تند
زويي، بازوي و زند

رديي وظيفه باز ك
  .حيح است

ل خم كردن آرنج
اي وظيفه آن تاش ه

  .حيح است
 بالايي استخوان ك

طور كامل به طر ه
  .ح استحي

  .حيح است

  .حيح است
 نيروي گشتاور

و براي ه ت نمايد
ه از سنسورهاي ثب

  .حيح است
ضرب گشت  حاصل

) ساعت  )  
M و( ) 1 چون
M  و( )  چون
M و( )  پس تو

M و( )  پس
  .حيح است

ا انرژي كل يك ج
عت خطي و ديگر

 KEشــــي چر

صح 2گزينه  -76
قسمت فوقاني عض

صح 1گزينه  -77
عضله دو سعمل
كند و براي ه مي

خارجي، آن را خن
صح 1گزينه  -78

عضله خياطه و را
در خم كر: خياطه

در: راست داخلي
صح 3گزينه  -79

در بازگشت از بار
پايين آمدن هست
عضلات دو سر باز

سر بازوي سهعضله
صح 2گزينه  -80

ين حركت شامل
عضله سينه .ست
صح 3ينه گز -81
تعاقب چرخشم

كمربند شانه را به
صح 2گزينه  -82

صح 2گزينه  -83

صح 1گزينه  -84
گيري براي اندازه

گيري و ثبت ندازه
حركت با استفاده

صح 2گزينه  -85
توان عضله برابر

هاي خلاف عقربه
)A:Mشكل )
)B :Mشكل )
)C:Mشكل )
)D: Mشكل )

صح 4گزينه  -86
نرژي مكانيكي يا
يكي ناشي از سرع

جنبشو جنبشي
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صورت موازي در 
ي شكل معمولا 

  .شوند

بنابراين ) ر است

خصي در جهت 

 .باشد و منفي مي
كاهش يافته ودر 

 

  .كند يجاد مي

ن به پاي عقبي 

هاي  ن نمو ارگان

.  

افتد بنابراين  مي

مرحله ود، تغيير 

 .شود  تعادل مي
نبال آن كاهش 

  



/ 10 0 3

fusiform (ص به
حي تار عضله دوكي

ش شتري كوتاه مي

ت و بيشتر از صفر

زشكار مقدار مشخ

ت به سمت پايين و
 او در هر لحظه ك

اي وارد بر اندام ايج

ه در آن وزن بدن

و بعد از آن) لگي

.درمرحله وجود دا

سالگي اتفاق م 14

قيوتغيير با ، كه 

ي براي كمك به
د كنند و به دا مي

 و علوم ورزشي

m(اي دوكي شكل

طح مقطع تشريح
درند به ميزان بيش

fv عددي مثبت

س سرعت اوليه و
  .لي است

ت اما جهت حركت
سرعت نهايي. د

 برآيند تمام نيروها

به پايين است كه
  .خورد ي

الس 13(اي زهار 
  .افتد تفاق مي

م ده امكان تغيير

13/ين  4تا  5

اند در رشد سهيم

برداري  الگوي گام
اه رفتن پيدي به ر

عه تربيت بدني

در مقابل تارها .د
شكل است اما سط

پري شكل قادلات

  .شود دي مي
v  صفر و برابرf

بر اين اساس .ست
 كمتر از زمان قبل

  .ود
افزايش استر رو به

دهد  نيرو ادامه مي

شتاوري است كه

ب سان حلقوي رو
ن و عقب تاب مي

هامو س از آن نمو
ز اوج سرعت قد ات

ظهور مرحله باليد

PH نيز بين سني

محيط و تكليف د

ث تغيير طراحي
ن تمايل كمتري

مجموع  .............

شوند ون وصل مي
 تار عضله پري ش
ر مقايسه با عضلا

بند مرحله تقسيم
iv(ن قطع نشده

مين قطع شده اس
ت كاهش يافته و
شو عت او صفر مي

سرعت ورزشكار. د
خود جهت جذب

بنابراين مقدار گش .

ب بالاي سر، نوس
ي به سمت پايين

و پس) سالگي 12
ره قاعدگي بعد از

 است كه پس از ظ

HV. يابد هش مي

م   سه مولفه فرد،

س از افتادن باعث
ب شوند، سالمندان

..  كانيك ورزشي

  :ر است با

ه با زاويه به تاندو
ي شكل بلندتر از

ترند، اما در ضعيف

5كت تا پايان، به
ارتباط آن با زمين

  .فزايش است
 و ارتباط آن با زم
ن به روي تور است
ج براي دفاع، سرع

كند ت پايين آغاز مي
كت رو به پايين خ

.و موافق است لف

ت پرتاب در مهار
ا ت به شكل دايره

2(افتد  ا اتفاق مي
دهد و اولين دور ي

ين صورتيا به ا

سالگي كاهش 14
 

 اساس اين مدل

يابد، ترس سعه مي
تركيب هموارد با

شناسي و بيومك

ل مركز جرم برابر

pe (تارهاي عضله
لا تار عضله دوكي
وكي شكل نوعا ض

ه تصميم به حركت
ي است اما هنوز ا

روبه اف) رو به بالا
از صعودي است
مان زمان رسيدن
وقف در نقطه اوج

سمت  را به ،حركتي
وي زمين به حركت

هاي عضلات مخا ت

ي نوسان به عقب
چرخد، دست ب مي

ها  اول نمو سينه
ز قاعدگي رخ مي

هاي پو ر سيستم

تا 10ين سنين
. يابد كاهش مي 

را مطرح كرد، بر

تادن در آنان توس
اگر اين مو) تر تاه

خنامه حركت ش

  .حيح است
شتاوري جسم حول

  .حيح است
ennate(ي شكل 

معمولا. اند د يافته
نابراين عضلات دو

  .حيح است
ع واليبال از لحظه
ار در فاز صعودي

(در جهت مثبت 
چنان در فا ار هم

كه هم ت نهايي آن
دليل تو ه مرحله ب

 از حالت سكون ح
ار پس از فرود رو

  .رسد ي

  .حيح است
تشي از تمام فعالي

  ي حركتي
  .حيح است

لفه مرحله آمادگي
نه به سمت عقب

  .حيح است
ي جنسي دختران
افتد و در آخر نيز

  .حيح است
كات بنيادي از نظر

  . حيح است
ختران و پسران بي

PHVمزمان با 

  .حيح است
مدل قيود ر 198
  .هد

  .حيح است
ترس از افت ،فتند

كا، طول گام كوت
  .دنبال دارد به

پاسخ 10 

صح 1گزينه  -87
معادله تعادل گش

صح 2گزينه  -88
پرشيدر عضلات

طول عضله امتداد
تر است بن كوچك

صح 1گزينه  -89
يك مدافعحركت
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ورزشكا: 2مرحله
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در اين: 3مرحله
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ورزشكا: 5مرحله

نهايت به صفر مي

صح 2گزينه  -90
گشتاور خالص ناش

رشد و يادگيري
صح 3گزينه  -91

ترين مول پيشرفته
تن. شود منتقل مي

صح 1گزينه  -92
در توالي باليدگي
ا جنسي اتفاق مي

صح 2گزينه  -93
مراحل رشد حركا

صح 4گزينه  -94
پذيري دخ نعطاف
پذيري هم نعطاف

صح 1گزينه  -95
86نيوول در سال 

ده مي حركتي رخ
صح 3گزينه  -96

گر سالمندان بيف
افزايش سطح اتك(

كارآمدي آنها را ب
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 11   ي

نظير بالا پريدن 

ي اتكا و نوسان 
  .كند رك مي

يا شود و از روش 

صورت افزايش  ه

 زماني كه بدون 

ه تغيير يابند و ب

صورت صحيح  ه

 سرعت حركت 

به آن دسته از  

  .رند

اما، با . ي استين
ن شواهد نشان 

ب كشيدگي در 

ش از حد روي 
  .شود  مي

 و علوم ورزشي

 از زمان است، نظ

 و جهش روي پاي
ي اتكا زمين را تر

ش ف پرداخته مي

 كودكان بيشتر به

وجود يك دوره 

سط تمرين يا تجر

كه اعضاي فرد به

ماده كنترل مانند

 

)ت بازيكن مقابل

هي هوشيارانه ندا

اهاي ذهني و عين
اين. نزديك شد 

  .كند يدا مي

آيد و موجب ود مي

باردهي بيشدر اثر 
ه و باعث لنگيدن

تربيت بدنيه 

م داراي عنصري

شود سينه رها مي
روي پاي) لي(ن با 

 در مراحل مختلف

كت راه رفتن  در

.دست آمده بود 

توانند توسط ها مي 

ك طوري  شوند، به

دهد، تغييرات آما

 .شوند فعال مي ي

حركت(يي افراد 

ي اين نشانه، آگاه

ضعيف بين خطا 
1 همبستگي به 

 خطاهاي خود پي

وجو پا به) فلكشن
  .شود ي

 در اين ناحيه د
ي باقي ماندهت بدن

مجموعه  .........  9

دهيم ما انجام مي

توپ از سطح سي
گيرد بنابراين بدن

ه هر قسمت بدن

و تغييراراه رفتن 

ين با تمريني به

تكه مهار صورتي
  .كنند

 محيطي تنظيم

د ده كه نشان مي

يبندي خاص زمان

ناييبان به توجه 

هاي واقع از ويژگي

نسبتاًنده رابطه 
ايندوم تمرين، 

يشتري نسبت به

  .دشون د نمي

ف لانتارپ(از شدن 
قاپ مي) ييبالا(ل

شكستگي. نامند 
پس از كار سخت

94ارشد سال

ماني، هر آنچه م
  .ان است

با فرود پاي اتكا،
گ با توپ انجام مي

 مشاهده جداگانه

 است تا آهنگ ر

ز است كه پيش ا

 .كنند  ايجاد مي

صدر .كند غيير نمي
ك ها را حمايت مي

ا بايد با حركات
  .شين مسابقه

 مداركي قرار داد
  .نگي شود

ه عضلات طبق ز

تو براي مثال مي
  . كرد

فراد در تمامي مو

دهن باشد كه نشان
كه در روز د وري

رفته حساسيت بي

ه يك شيوه توليد

و بيش از حد با
سمت پروگزيمال

يزيت پاشنه ميف
شود و اين درد پ ي

ر كارشناسي ا

تدريجي روابط زم
طور همزما هها ب ق

 از دست همراه ب
وي براي تماس ب

و كيفيت بررسي

طول گام مربوط

وام كيفيت اجراس
  .كند

خص فرصت عمل

تغ در اثر تمرين
ه د كه اكثر مهارت

ها ت حركت اندام
ت فرمان يك ماش

خود را بر اساس
هاي هماهن ويژگي

كه يطور بهشود  ي

كنند ب ستفاده مي
، اشارهدكنن ت مي

مركز شود، ولي اف

  .هر دارند

0/دود با مي 28
طو زايش يافته به

يادگيرنده، رفته ر

ت همانند، دقيقا به

  ي

)دورسي فلكشن(
ت ني و قسشل در

ون آشيل را آپوف
رفتن احساس مي

كنكو سخنامه

شكل گرفتن تك 
براي حفظ و ساق

به توپ رها شده
صورت قو ه زننده ب

بصورت  حركتي به

كان به افزايش ط

جه پايداري يا دو
ك پذير مي را امكان

تند كه براي شخ

نايي است كهير ب
هستند زيربنايي

ي است كه سرعت
قيبي مثل هدايت

يا استدلال دوم خ
اي در و  ملاحظه

ض متوالي ظاهر مي
 

 تمركز بيروني اس
هت صحيح هدايت

ها متم ي اين نشانه

ي همانند مدل ماه

همبستگي در حد
ن همبستگي افز
د شناسايي خط ي

 حركت از مهارت

شناسي ورزشي

(ز حد خم شدن
 در انتهاي ديستال

ودمحل اتصال تان
گام دويدن و راه ر

پاس
  .حيح است

است از درك ارت
زم آگاهي زماني ب

  .حيح است
مهارت ضربه بته 

وسان پاي ضربه
  .حيح است

ني رابرتن رشد ح
  .شود تفاده مي

  .صحيح است
در راه رفتن كود

  .صحيح است
 داري تعيين درج
ود، اين سنجش ر

  .صحيح است
يط هستگي يا مح

  .صحيح است
ت نسبتا پايدار زير

ها بنابراين توانايي
  .صحيح است

ي شامل تكاليفي
 مانند تكاليف تعق

  .صحيح است
هاي پوي هاي نظام

جاد تغييرات قابل
  .صحيح است

ر يادگيري انقباض
 .صحيح است 4 

هاي محيطي از
ي كه اجرا در جه
 كه توجه بر روي

  .صحيح است
ل يادگيري تاثيري

  .صحيح است
مريني، ميانگين ه

پذيري ميانگينررا
طول بهبود فرآيند

  .صحيح است
هيچگاه دو الگوي

حي و آسيب شن
  .صحيح است

ها در اثر بيش از 
 كپسول مفصلي

  .صحيح است
خوان پاشنه در م

هنگ در پاشنه به د

صح 4گزينه  -97
آگاهي زماني عبا

كه مستلز يعموم
صح 2گزينه  -98

پيشرفتدر مرحله
روي پاي اتكا و نو

صح 4گزينه  -99
در روش جايگزيني

است جزئيرويكرد
ص 4گزينه  - 100

تغييرات سرعت د
  .طول گام است

ص 2گزينه  - 101
هدف آزمون ياد
تمرين سپري شو

ص 1گزينه  - 102
فراهم سازها ويژگ

ص 3گزينه  - 103
توانايي يك صفت

اند، بن بسيار متنوع
ص 3گزينه  - 104

بندي توانايي زمان
بندي شوند، زمان
ص 3گزينه  - 105

ه طرفداران نظريه
تواند باعث ايج مي

ص 1گزينه  -106
تر يدر مراحل عال

و1گزينه  - 107
ه فراد براي نشانه

محيطي هاي نشانه
گرچه لازم است

ص 3گزينه  - 108
هاي در حال مدل
ص 1گزينه  - 109

تم بلدر اولين قا
دامه تمرين تكر

دهند كه در ط مي
ص 2گزينه  - 110

در تغييرپذيري ه

حركات اصلاح
ص 3گزينه  - 111

مچ پا فوتباليست
محل چسبندگي

ص 1گزينه  - 112
كنده شدن استخ

دبروز در. دهد مي
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يام احاطه شده، 
دوند در خطر  مي
  .شود ي

ستقيم و در اثر 

آيد و  حساب مي

م در جلوي زانو 
تيك  صداي تيك

هم ميم، علامتي 

ممكن ) ساعدي 

خوان كف پايي 

اين  .هدايت كند

شود و   گفته مي
  .شود ي مي

ي قدامي نيست، 
اين به سندروم  

ي و عضلات كف 
تحتاني در افراد 
ت قبل از حركت 

 

  

سط پوششي از ني
هاي ناهموار م ده

ه ران مشاهده مي

طور غيرمس ست به

ح شود، به يجاد مي

علائم .ن ران است
ن حركت زانو ص

 

ست به پايين باشيم

  .باشد  مي

دهنده خارجي خش
  .شود ساس مي

 بودن اولين استخ
  .شود يي مي

خود را به جلو ه

درجه كوك والگا
بدريرث زانوي ض

اي ندانهف عضله د
.س قدامي است

مايل داخليوس، 
ز حركت اندام تا 

باض اين عضلات

 و علوم ورزشي

سوني بزرگ كه ت
 دارند و يا در جا
و بالاي فوق لقمه

چنين ممكن اس م

ستخوان پاشنه اي

  .ت

و كنديل استخوان
در حين. هستند 

 .شود فل زانو مي

سقوط يكباره دست

درجه 120تا  80

چرخ(  سوپيناتور
دن مچ دست احس

كوتاه. مت است
 استخوان كف پاي

 به عقب و لگن خ

د 125 بيشتر از
رسد و باعث جه مي

افتد، علت ضعف ي
وسا سراتمقايسه ب

شكم، مولتي فيرو
لبثانيه ق ميلي 

فراد سالم در انقب

عه تربيت بدني

 پهن نيام و سرين
اد و پاي پرانتزي
حيه خارجي زانو و

ست اين حالت هم
  .دده خ مي

خلفي و فوقاني اس

در ناحيه زانو است

كه بين كشكك و
)راني - كشككي

شته كه موجب قفل

ين آمدن شاهد س

0يين در زاويه  پا

هاي باريك عضله
ساعد و باز كرن

ر دوندگان استقام
راكچر در دومين

ت پشت خود را

به افزايش زاويه
درج 120كمتر از 

ن اتفاق ميشن آ
م رد اريخ فوق

 عضلات عرضي ش
110كت شانه و 

درد و نسبت به اف

  

مجموع  .............

دو عضله كشنده
ي كه پرونشين زيا

درد در ناح. ستند

ز قبيل افتادن اس
 مرتبط است، رخ

كه در قسمت خ) 
  .توصيف كرد

شلاتر با از گود

 سينوويم است ك
سندروم درد(ي

ي چين وجود داش

ولي هنگام پايي. د

سمت بالا و ت به

م عبور از كانال با
شن هنگام سوپيني

مدت و مكرر در
فرو باعث استرس

جبور استن بازو م
  .دهد مي

.باشد درجه مي 
اهش يافته و به ك

هنگام فلكش به نه
ضلات دلتوئيد و

شامل) ن فقرات
از حركثانويه قبل

ن مبتلا به كمرد

...  شناسي ورزشي

گيرد و از د مي شأ
اديرشود و اف مي

انوي دوندگان هس

صادمي مستقيم از
لي به مفصله زلا

كشيدگي تاندوني
)هاي استخواني ي

شود، مشابه ط مي

 موضعي در پرده
راني -ر كشككي

گير افتادن واقعي

ن نگه داشته شود
 

رجي بازو يا حركت

خلي ساعد، هنگام
بازان است و درد

م  از فشار طولاني
شود و پايي ن كف

براي فلكشن ،شد
راي فلكشن قرار م

125طور طبيعي
يز زاويه مذكور كا

ن  فلكشن شانه و
فعاليت توسط عض

ستون(ت مركزي
ميلي ث 30ها،  س
ليكن بيمارانوند

ش صلاحي و آسيب

از لگن منش) ت ني
مت زانو كشيده م

يا ز يبيالد ايليوت

علت تص زلالي، به
كه كيسه  مواردي

ك(ضعيت استرين
برآمدگيالتهاب ( 

 و تغييرات مربوط

شدگي ك ضخيم
شي از افزايش با
گ  در پليكا احتمال

سبت به بدننجه
.فوق خاري است
د در چرخش خار

 خارجي كوپه داخ
شابه آرنج تنيس ب

ناشي) س فراكچر
وانخي دومين است

باش د شانه ميمربن
 حالت مناسبي بر

ط لان بهدر بزرگسا
در كوك وارا ني .د

نگام بازگشت از
نشدن يا توقف ف

در ايجاد ثباننده
م و مولتي فيروس

بخشنات را ثبات

خنامه حركات اص

  .صحيح است
درشت - وار لگني

اين باند تا قسم .ت
آسيب عارضه باند

  .صحيح است
ريزي در كيسه ز
ريزي مفصلي در

  .صحيح است
عنوان يك وض ، به

 عنوان آپوفيزيت
ه علائمبجايي كه 

  .صحيح است
نوويم داخلي، يك
 شبيه علائم ناش

كه  با اين تفاوت
  .حيح استص

درج 120 بيش از 
ي كامل تاندون ف
ن عارضه بروز درد

  .صحيح است
نج در بخش رر آ

ئم مشعلا ،ه شوند
  .صحيح است

استرس( از فشار 
فزايش فشار روي

  .صحيح است
  . اجعه شود

  .صحيح است
ضعف عضلات كم

اي فرد را در  يره
  .صحيح است

ن استخوان ران د
شود ي پرانتزي مي
  .صحيح است

شدن كتف هن سته
راي آن، طويل ن

  .شود  منجر مي
  . صحيح است

كن موضعي شركت
شكم يلات عرض

وند تا ستون فقرا
  .ر دارند

پاسخ 12 

ص 4گزينه  - 113
نو(ال باندبيوتيييل

تشكيل شده است
بيشتر به آبتلاي
ص 2گزينه  - 114

هموبورسا يا خونر
رپارگي وتر يا خون

ص 3گزينه  - 115
عارضه هاگ لانه،

توان به آن را مي
ين عارضه تا آنجا

ص 3گزينه  -116
پليكا يا چين سين

شوند و ظاهر مي
شود مشاهده مي

ص 4گزينه  - 117
گر بازو در زاويه

در تشخيص پارگي
ز علائم ديگر اين

ص 2گزينه  - 118
عصب راديال، زير
ست دچار عارضه

ص 3گزينه  - 119
شكستگي ناشي

تواند موجب اف مي
ص 1گزينه  - 120

مرا 113به پاسخ
ص 3گزينه  - 121

فردي كه دچار ض
عكس العمل زنجي

صح2گزينه  - 122
و گردن زاويه تنه

باعث ايجاد زانوي
ص 4گزينه  - 123

كه برجس هنگامي
ح بربهترين توضي

افتادگي شانهگير
ص 2گزينه  - 124

عضلات كليدي م
عضلا. لگن هستند

شو سالم فعال مي
ها تاخير ين اندام
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نه حركتي قفل 
 .جام شدني است

) درجه180تا 9

در . د و بالعكس

دن لگن ن كشي

گن به جلو آن را 
 .كنند 

 و علوم ورزشي

منر هر نقطه از دا
هاي خاصي انج ت

0(مه راه به بعد 

شود مي كشيده 
  .شود ي

با پايينئز خاصره 

ش لگه با چرخراص
كل به جلو پيدا مي

تربيت بدنيه 

گين است كه در
ست كه در وضعيت

اما از نيم. است ك

وتري ايي و نيمه
وتري كوتاه مي مه

در نتيجه آن سو

كه عضله سوئز خا
تمايل) پشتي(اي  ه

مجموعه  .........  9

مل دو عقربه سنگ
جرا بر خوردار اس

به كتف دو به يك

غشا عضلات نيمه
غشايي و نيم  نيمه

شود كه د مي هرص

د ككن قب پيدا مي
هاي سينه ين مهره

94ارشد سال

شود، كه شام  مي
ت بالا و سهولت اج

ب رجه نسبت بازو

سر راني كوتاه و
كشيده و عضلات

خاص  عضله سوئز
  .دهد  مي

و لگن تمايل به عق
كند بنابراي عبور مي

ر كارشناسي ا

استفاده ي ايستا
ي است كه از دقت

در 180ز صفر تا
  .كنند ت مي

و دو س هن نيام
م و دو سر راني ك

ب انقباض شديد
 كمري را افزايش

ن ومايل به باز شد
ها ع از جلوي مهره

كنكو سخنامه

پذيري عطافري ان
اي امترهاي جاذبه

اكشن بازو ازر آبد
باهم حركت) ه يك

عضلات كشنده په
 كشيده پهن نيام

ي صاف موجبانو
ين حالت لوردوز

ن ران تميارد بنابر
 پشتي خط ثقل ا

 يت ورزش

پاس

  .صحيح است
گير ون براي اندازه

يله از گروه گونيا
  .صحيح است

 كتفي بازويي در
يك به(سبت برابر 

  .صحيح است
  .صحيح است

ضربدري عزانوي 
 پرانتزي عضلات

  .صحيح است
ن مفصل ران با ز

اي .شود ي لگن مي
  .صحيح است

گذ  مفصل ران مي
هاي  قسمت مهره

ها و مسابقا ان
  .صحيح است
  .صحيح است
  .صحيح است
  .صحيح است
  .صحيح است
  .حيح است
  .صحيح است
  .صحيح است
  .صحيح است
  .صحيح است
  .صحيح است
  .صحيح است
  .صحيح است
  .صحيح است
  .صحيح است

  .يح استح
  .صحيح است
  .صحيح است
  .صحيح است
  .صحيح است
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متر ليتوكسوز فل
شوند، اين وسي مي

ص 3گزينه  -126
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صح 2گزينه  - 138
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